PewunTte ypaBHeHue rpadomnyeckmm cnocooom

Ix-1]+2x-5=0.

PeweHue:

e [IpeOcmasum ypasHeHue 8
euode: |x-1| = 5 — 2x.

e Cmpoum dea epachuka:
. y=|x-1luy=-2x+ .

o [pachuxku pyHKyul
rnepeceKaromcsi 8 mo4ke
X=2.

e X=2— KOpeHb UCXOOHO020
ypaeHeHus

. Omeem:2




[NocTpoeHue rpacdhukoB Buaa |y| = f (x)

NMocTpoutb rpacpmk cpyHKUMNU

y,ecnuy = 0 Iyl =1
‘y,:{ ’ =1- {yzl—x,yZO
-y,ecmu y <0 Y = x—Ly<0
Anzopumm nocmpoeHusi &
epaduka:

1.llocmpoumb 2pachuk
¢yHKkuuu y=f(x) ons
mex x u3 obnracmu
ornpeadersieHuUs, rnpu
KOMmopbIxX R EEEREEREER EREREERE

f(x)= 0

2. Ompasumsb
rnoJsly4eHHyr 4acmb
epacuka
CUMMEempUYHO -1
OMHOCcUMeJsIbHO OcU

Y=1-x




[NlocTpoeHue rpacdpumka pyHkuun y = f (|x|)

B | f(x),mpux 20,
y=JUx)= {f(-x), ecmu x []0

AnroputmM nocTtpoeHus rpacpoukoB
chyHkumm y = f ([x|):
1. locmpoumsb

epaghuk pyHkyuu f (x). e

2. lNpu x 2 0 epachuk
coxpaHsiemcsi, a npu x <0
rnosiy4eHHas1i Yacmsb 2padpuka
omobpa)xaemcsi cuUMMempuU4YHO
omHocumesibHo ocu OY.




[MocTpoeHue rpacdpumka pyHkuun y = f (|x|)

Y=f (Ix])




[MocTpoutb rpachmk PyHKUMN Y = | X - 2 |

NMocTpoeHue

a) Ctpoum rpacpumk
PyHKUMN y = X -2.

n 9 8 7 46 5 4 3 2 4 12345878910

0) Npadhuk HMXKHeNn
NOJynfoCKOCTHU
oToOpakaeM BBepX
CUMMETPUYHO
OTHOCUTENIbHO OCH

OX.




lMocmpoums epaghuk pyHKUyuuU

1.Cmpoum epauk ¢byHKyuuU
y=x’-x-6
2. Mpachuk cpyHkyuu
y:h2—x—q
nosiyd4aem u3s 2paguka

y=x>—-x-6

omobpaxxeHueM CUMMEemMpPUYHO
omHocumesibHo ocu OX
yacmu epagpuka,

pacrosioXKeHHOU HUXe ocu
OX.
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[MocTpouTb rpadhuk pyHKUuMn y = 2|x| - 2

ol
—-

NMocTpoeHue. 1

a) Ctpoum rpacuk
byHKUMN y = 2Xx — 2
anga x>0.

— D G2 e O O e 0D D

6) JocTtpanBaem ero Ny 8T 85 432 v 1145 8 7 8 3
neByrO 4acTb AnA
x<0, cuMmMeTpUYHO
NOCTPOEHHOM
OTHOCUTEJIbHO OCHU
0)4




NocTpoeHue rpacpmkoB Buaa |y| = |f (x)|

ANropuTM NOCTPOEHMUA: e 2 crniocob

1. Cmpoum epachuk
yHkyuu y = f (x).

2. Yacmb epachuka f (x)< 0,
cuMMempu4HoO

omobpaxaem
omHocumesnbHoO ocu OX.

3. [llony4yeHHbIU 2papuk
cCUMMempu4HoO
ompaxaem
omHocumesnibHo ocu OX.

1 cnocob6

vl =1-x| <3




[NocTpoeHue rpadhuka dpyHkummn y=|f (x)|

f(x),e0ef (x)=0
— f(x),ecnuf (x) <0

ANropuTtMm nocTpoeHus
rpadoukoB pyHKLNN
y = |f(x)]:
1. Cmpoum epachuk
oyHkuyuu f(x). » Ti13 15671840
2. Yacmb epacpuka, -
nexawasi Had ocbkro OX,
coxpaHsiemcsi, Yacmb
e20, Jiexxauwjasi noo ochHo
OX, omobpaxaemcs
cUMMempu4HoO
omHocumesibHo ocu OX

y=|f(X)={

Y=[f (x)]




If (x)]

NocTpoeHue rpadmka pyHKUUN Y

Y= f (x)




MocTpoutb rpacduk pyHKUMM y = x* —|x|—6

1.llocmpoumsb e2pachuk
pyHKyUU
y=x"—x—06

2. pahuk byHKkUyuUu

y=x" - ‘x‘ —6
.nosiy4yaem u3 e2paghuka

2
=x"—x—6
ompakeHueM cuMMempu4yHo

ocu OY yacmu 2pachuka npu
x20




PewnTtb ypaBHeHMue |x+6|=|x+2| rpadonyeckum
crnocooom

1 cnoco®6. Mcrionb3yss cmaHOapmHbIU
anz2opumm.

’x+6‘ = ’x—Z‘ &
OTBeT: -2

2 cnocob. Pewaem, onupasicb Ha
geoMmempuyeckue coobpaxeHusl.

{x +6=x-2 [ peuleHutiHen

X+6=—x+2|x=-"2

-6 X 2
Ha pasHor  ccmosiHuu om moyek -6 u

2 5iexxum eOUuHCcCmeeHHas moyka x
=-2

Omeem: -2

 [paguyeckoe peweHue
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Omeem: -2




